

रेल्वे स्थानकात प्रवाशांचे मौल्यवान सामान चोरणा-यांना पोलीसांनी ठकल्या बेड्या

कल्याण रेल्वे स्थानकात रेल्वेची वाट पाहणारे प्रवाशांच्या सामानातून त्यांच्या नकळत सामानाची चोरी करणा-या दोन सराईत चोरांना कल्याण रेल्वे गुन्हे शाखेने अटक केली आहे. दिनेश निनावे (वय ३३) आणि संतोष चौधरी (वय ३५) अशी अटक आरोपींची नावे आहेत. त्यांच्याकडून पोलीसांनी ५१ ग्रॅम वजनाचे सोन्याचे दागिने, ६ मोबाईल फोन असा ऐवज जप्त केला आहे. तसेच कल्याण रेल्वे स्थानकातील ४ वा ठाणे रेल्वे स्थानकातील १ अशा ५ गुन्हांची उकल पोलीसांनी केली आहे. मे महिन्यात या चोरट्यांविरुधात गुन्हा दाखल झाला असून तीन महिन्यांनंतर त्यांना पकडण्यात पोलीसांना यश आले आहे.



दिली. पोलीसांनी संतोष यालाही सापळा रचून अटक केली. पोलीसांनी त्यांच्याकडून ५१ ग्रॅम वजनाचे सोन्याचे दागिने तसेच ५ मोबाईल, १ टॅब असा एकूण ४ लाख १४ किंमतीचा मुद्देमाल हस्तगत केला आहे. कल्याण रेल्वे पोलीस ठाणे येथील ४ वा ठाणे रेल्वे पोलीस ठाण्यातील १ गुन्हाची कबुली या आरोपींनी दिली असून पोलीस अधिक तपास करत आहेत. रेल्वे प्रवाशांनी प्रवास करताना आपल्या किंमती मालमत्तेची काळजी घेण्याचे आवाहन रेल्वे पोलीसांनी केले आहे. प्रवाशांच्या तक्रारीनुसार गुन्हे शाखेचे पोलीस अधिकारी अशरुद्दीन शेख यांच्या मार्गदर्शनाखाली तपास सुरु असताना पोलीसांनी स्थानक परिसरातील सीसीटीव्ही तपासले. या तपासात दोन चोरटे हे रेल्वे स्थानकात रेल्वेची वाट पाहणा-या प्रवाशांना लक्ष करीत त्यांच्या बॅगमधील सामान चोरून पळ काढायचे, गाडीत चढण्याची लगबग असलेल्या प्रवाशांची बॅग हिसकावून पळणे अशा चो-या करताना आढळून आले.

कल्याण रेल्वे स्थानकातून महालक्ष्मी एक्सप्रेस मध्ये चढताना एका प्रवाशाची सोन्याचे दागिने असलेली बॅग चोरीला गेल्याची घटना मे महिन्यात रात्रीच्या वेळी घडली होती. याप्रकरणी कल्याण लोहमार्ग पोलीस ठाण्यात गुन्हा नोंद करण्यात आला होता. या गुन्हाचा समांतर तपास कल्याण रेल्वे गुन्हे अन्वेषण विभागाकडून केला जात होता. तांत्रिक विश्लेषण व इतर बाबींच्या आधारे पोलीसांनी आरोपींचा शोध घेतला असता दिनेश याला पोलीसांनी अटक केली. त्याच्याकडे तपास केला असता त्याने साथीदार संतोष याच्या मदतीने चो-या केल्याची कबुली

महागाईचा फटका! मुंबईत १ सप्टेंबरपासून सुटे दूध महागणार... दुधाच्या दरात २ ते ३ रुपयांची वाढ



मुंबई : सर्वसामान्यांना बसणारी महागाईची झळ काही कमी होत नाही. मुंबईत १ सप्टेंबरपासून सुटे दूध महागणार आहे. एक लीटर म्हशीचे सुटे दूध रिटेलमध्ये २ ते ३ रुपयांनी महागणार आहेत. होलसेल दरातही २ रुपयांनी वाढ होणार आहे. शनिवारी दूध विक्रेत्यांच्या बैठकीत हा निर्णय घेण्यात आला आहे. जनावरांच्या

मुंबईत १ सप्टेंबरपासून सुटे दूध महागणार एक लिटर म्हशीचे सुटे दूध रिटेलमध्ये २ ते ३ रुपयांनी महागणार तर होलसेल दरातही २ रुपयांनी वाढ होणार आहे. मुंबई शहरात तीन हजारांहून अधिक दूध विक्रेते आहेत. शनिवारी मुंबईतील सर्व दूध विक्रेत्यांची बैठक पार पडली, त्यावेळीत दूध दरासंदर्भात महत्त्वाचा निर्णय घेण्यात आला आहे. जे ब्रॅन्ड्डेड किंवा पॅकेटबंद दूध नसते, ज्याची विक्री सुट्या पध्तीने केली जाते अशा दुधाच्या किंमतीत वाढ होणार आहे. जनावरांच्या चा-याचे भाव वाढले आहेत. चा-याच्या दरात वाढ झाल्याने याचा परिणाम दूध उत्पादकांवर होत आहे. हे पाहता दूध उत्पादकांनी सुट्या दुधाच्या दरात वाढ करण्याचा निर्णय घेतला आहे.

चारा टंचाईचा परिणाम दूध व्यवसायावर अर्धा पावसाळा संपत आला पण रास्त्यात अनेक भागात जोरदार पाऊस झाला नाही. पावसाने पाठ फिरवल्याचा परिणाम हा जसा शेतीवर झालाय तसाच दुग्धव्यवसायावर देखील झालाय. अनेक भागात चारा टंचाईला सुरुवात झाली आहे. रास्त्यातील अनेक भागात श्रावण महिना सुरू झाला तरी पावसाने दांडी मारल्याने ऊस, मका पिकांसह अन्य पिकेही काही प्रमाणात धोक्यात आली आहेत. त्यामुळे याचा परिणाम दूध व्यवसायावर होत आहे.

आणि दुग्धव्यवसाय विभाग देशातील दुधाच्या दरावर नियंत्रण ठेवत नाही. देशात दूध खरेदी-विक्रीचे नियमन सरकार करत नाही.

सिद्धीविनायकाच्या नावाने गंडा घालणा-या व्यक्तीला पश्चिम बंगालमधून अटक,

ऑनलाईन दर्शनाच्या नावाखाली करायचा फसवणूक

मुंबई : सिद्धीविनायकाच्या नावे भाविकांची फसवणूक करणा-या सुपर्ण प्रदीप सरकर याला दादर पोलीसांनी पश्चिम बंगालमधून अटक केलीय. हा आरोपी मोबाईल ॲपद्वारे सिद्धीविनायक मंदिरात ऑनलाईन दर्शन आणि पूजा करण्याच्या बहाण्याने भाविकांची फसवणूक करायचा. त्यासाठी भाविकांकडून ७०१ ते २१ हजार रुपये घ्यायचा. तपासात ज्या बँक खात्यात पैसे वळवले गेले ते सरकारचे असल्याचे पोलीसांना आढळले. पोलीसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, आरोपीने ऑनलाईन दर्शन देण्याच्या बहाण्याने भाविकांकडून ७०१ ते २१,००० रुपयांपर्यंत पैसे घ्यायचा. तपासात ज्या बँक खात्यात पैसे वळवले गेले ते सरकारचे असल्याचे प्राथमिक तपासातून समोर आले आहे. दादर पोलीस आता सुब्रजित बसू, प्राज्ञका सामाता आणि अनिता डे या सुपर्णच्या साथीदारांचा शोध घेत आहेत. सिद्धीविनायक मंदिर ट्रस्टच्या अधिका-यांनी दादर पोलीसांत तक्रार केल्यानंतर हे प्रकरण उघडकीस आले.



उघडकीस आले. 'उत्सव' अपवरून भाविकांची फसवणूक पेडर रोड येथील एका गृहिणीने ट्रस्टशी संघर्ष साधला आणि दावा केला की तिची २१,००१ रुपयांची फसवणूक झाली आहे. तिने सांगितले की तिच्या वडिलांना ब्रीच कॅडी हॉस्पिटलमध्ये दाखल करण्यात आले होते आणि तिला त्यांच्यासाठी प्रार्थना करायची होती म्हणून तिने उत्सव ॲपद्वारे ऑनलाईन पूजा बुक केली. त्याच आठवड्यात काही भाविक प्रसाद मागणीसाठी मंदिरात आले. त्यांच्याकडे पैशाबाबत विचारणा

केली असता त्यांनी 'उत्सव' ॲपवरून ऑनलाईन दर्शन आणि पूजा केली असून प्रसाद मंदिरात मिळेल असे सांगितले. यासाठी पैसेही ऑनलाईन पाठविल्याचे हे भाविक म्हणाले. ही भाविकांची फसवणूक असल्याने या प्रकाराची गंभीर दखल न्यासाने घेतली. ट्रस्टकडे आणखी काही तक्रारी आल्या आहेत.सिद्धीविनायक मंदिर ट्रस्टच्या अधिका-यांनी दादर पोलीसांत तक्रार केल्यानंतर हे प्रकरण उघडकीस आलं. पोलीस या प्रकरणाचा अधिक तपास करत आहेत.

सिद्धीविनायक ट्रस्टच्या माध्यमातून बांदेकर मानले पोलीसांचे आभार सिद्धीविनायक ट्रस्टच्या माध्यमातून बांदेकर यांनी या कारवाई संदर्भात पोलीसांचे आभार मानले. तसेच त्यांनी नागरिकांना व भाविकांना आवाहन केले की कोणत्याही अपच्य माध्यमातून बुकिंग करू नये. बुकिंग करताना सिद्धीविनायक मंदिर संस्थानाच्या अधिकृत संकेतस्थळाला भेट द्यावी.

थोडक्यात

माथेरानमध्ये भूस्खलन रोखण्यासाठी 'गॅबियन' ठरणार वरदान...

माथेरान : अतिवृष्टीमुळे शहरातील पाण्याबरोबर मातीही मोठ्या प्रमाणात वाहून जाते. जमिनीची धूप होत असल्याने भूस्खलनाच्या घटना घडतात. हे टाळण्यासाठी काळ्या दगडाच्या गॅबियनची बांधणी करणार आहेत. त्या परिसरात जमिनीची धूप अथवा भूस्खलन झाले नसल्याचे दिसून आले. दस्तुरी ते अहिल्याबाई होळकर चौक, एको पॉइंट, हार्ट पॉइंट, मायरा पॉइंट तसेच पॅनोरमा पॉइंट या ठिकाणी गॅबियन टाकले आहे. धूप प्रतिबंधामुळे झाडांची पडझड कमी झाली असून वनक्षेत्र वाढले आहे.

सांताक्रुझमधील गॅलेक्सी हॉटेलला आग, फ्लॉइड चुकली आणि गेला जीव, जखमिनी डिस्चार्ज

मुंबई : सांताक्रुझच्या गॅलेक्सी हॉटेल मध्ये लागलेल्या आगीत तिघांचा मृत्यू झाला. या मृतांपैकी २५ वर्षीय रुपल कांजी आणि २८ किशन या दोघांचा साखरपुडा झाला होता. त्यांची रिविवा्री रात्री (मध्यरात्री) २ वाजता आफ्रिकेला जाण्याची फ्लॉइड होती. पण, ती चुकल्याने ते गॅलेक्सी हॉटेलमध्ये थांबले होते. यादरम्यान हॉटेल मध्ये आग लागली आणि त्यांचा जीव वाचला असता. ही माहिती एका पोलीस अधिका-यांनी दिली. यात ४८ वर्षीय कांतीलाल गोवर्धन वारा यांचा ही मृत्यू झाला आहे. मात्र, त्यांची पूर्ण माहिती उपलब्ध झाली नाही. यात दोघे जण जखमी झाले होते. अल्फा वखारिया (१९) आणि मंजुळा वखारिया (४९) यांना रुग्णालयात निरीक्षणाखाली ठेवण्यात आले होते. मात्र, त्यांची प्रकृती स्थिर असून त्या दोघांना रुग्णालयातून डिस्चार्ज दिला आहे, असे रुग्णालयाचे अधीक्षक डॉ. हरभजनसिंग बाबा यांनी सांगितले.

“दिल्ली बनेगा खलिस्तान”, मेट्रो स्थानकांच्या भिंतींवर लिहिल्या घोषणा; सुरक्षा यंत्रणा सक्रिय



दिल्ली पोलीसांनी याबाबत रिविवा्री माहिती दिली असून ही भिंतीचित्रे काढून टाकण्यात आल्याची माहिती मेट्रोतील अधिका-यांनी दिली आहे. इंडिया टुडेने यासंदर्भातील वृत्त दिले आहे. दिल्लीतील पंजाबी बाग, शिवाजी पार्क, मादीपूर, पश्चिम विहार, उद्योग नगर आणि महाराजा सूरजमल स्टॅडियमसह मेट्रो स्थानकांच्या भिंतींवर 'दिल्ली बनेगा खलिस्तान', 'खलिस्तान जिंदाबाद' अशा घोषणा काळ्या रंगात लिहिलेल्या आहेत. दिल्लीतील अनेक मेट्रो स्थानकांवर सिख फॉर जस्टिस या बंदी असलेल्या संघटनेचे कार्यकर्ते उपस्थित होते. त्यांनीच ही भिंतीचित्रे रंगवली असल्याचे पोलीसांनी म्हटलं आहे. तसेच, नांगलोई येथील सरकारी सर्वोदय बाल विद्यालयाच्या भिंतींवरही भारतविरोधी भिंतीचित्रे रंगवली होती. दिल्ली पोलीसांचा स्पेशल सेल आता या प्रकरणात सक्रिय झाला असून विविध ठिकाणी पोलीस तैनात करण्यात आले आहेत. संशयितांचा शोध घेऊन त्यांना लवकरात लवकर अटक केली जाईल, त्यासाठी सीसीटीव्ही फुटेजची तपासणी करण्यात येत असल्याचे पोलीसांनी सांगितलं आहे.

मणिपूरमधील १६ हिंसाचार प्रकरणांची सुनावणी आसाममध्ये; सर्वोच्च न्यायालयाचे निर्देश

नवी दिल्ली - मणिपूरमध्ये दोन महिलांची विवस्त्रावस्थेत थिंड काढून त्यांच्यावर लैंगिक अत्याचार करण्यात आल्याच्या प्रकरणांसह हिंसाचाराच्या १७ प्रकरणांची सुनावणी आसाममध्ये घेण्याचे आदेश सर्वोच्च न्यायालयाने शुक्रवारी दिले. या गुन्हांचा तपास केंद्रीय अन्वेषण विभागाने (सीबीआय) केला आहे. हिंसाचार पीडित आणि साक्षीदार यांच्या व्ह्यूअल उलट तपासणीसह न्यायालयीन प्रक्रियेबाबत सर्वोच्च न्यायालयाने अनेक निर्देश दिले आहेत. मणिपूरमधील सध्याचे एकंदर वातावरण आणि निष्पक्ष फौजदारी न्याय प्रक्रियेची गरज लक्षात घेऊन हे निर्देश देण्यात येत असल्याचे सर्वोच्च न्यायालयाने स्पष्ट केले. सरन्यायाधीश धनंजय चंद्रचूड, न्यायमूर्ती जे. बी. पाडीवाल आणि न्यायमूर्ती मनोज मिश्रा यांच्या खंडपीठाने 'सीबीआय'ने तपास केलेली प्रकरणे आसाममध्ये हस्तांतरित



करण्यास विरोध करणा-या चकिलांचे युक्तिवाद फेटाळून लावले आणि केंद्र तसेच मणिपूर सरकारची बाजू मांडणारे महान्याय अधिकारी तुषार मेहता यांचे म्हणणे स्वीकारले. उत्तम 'इंटरनेट कनेक्टिव्हिटी' लक्षात घेऊन मेहता यांनी संबंधित प्रकरणे आसाममध्ये हस्तांतरित करण्याची

वर्गातील फलकावर 'जय श्री राम' लिहिल्याने विद्यार्थ्याला मारहाण, शिक्षकाला अटक

कठुआ - उत्तर प्रदेशातील मुझफ्फरनगर येथील एका शाळेत शिक्षकेने वर्गातील विद्यार्थ्यांना एका मुस्लीम विद्यार्थ्याला मारहाण करायला लावली आहे. संबंधित घटनेचा व्हिडीओ समोर आल्यानंतर एकच खळबळ उडाली. हे प्रकरण ताजं असताना आता जम्मू-काश्मीरमधील कठुआ जिल्ह्यातील सरकारी शाळेत शिक्षकाने विद्यार्थ्याला मारहाण केल्याची घटना समोर आली आहे. संबंधित विद्यार्थ्याने वर्गातील फलकावर 'जय श्री राम' लिहिल्याने ही मारहाण झाल्याचं बोललं जात आहे. याप्रकरणी आरोपी शिक्षकासह शाळेच्या मुख्याध्यापकाविरुधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. पोलीसांनी शनिवारी आरोपी शिक्षकाला अटक केली आहे. तर मुख्याध्यापक फरार असल्याची माहिती पोलीसांनी दिली. पोलीसांनी भारतीय दंड संहितेच्या कलम ३२३ (स्वैच्छिकपणे दुष्काप करणे), ३४२ (चुकीच्या पध्तीने बदिस्त करणे), ५०४ (जाणूनबुजून अपमान करणे), ५०६ (धमकावणे) आणि बाल न्यायाचं कलम ७५ (मुलांशी क्रूरता) अंतर्गत शिक्षक आणि मुख्याध्यापकावर गुन्हा दाखल केला आहे. या घटनेचा पुढील तपास पोलीस करत आहेत. कठुआ येथील या प्रकारानंतर उपायुक्तींनी या घटनेच्या चौकशीसाठी तीन सदस्यीय समिती स्थापन केली आहे. याबाबतची माहिती उपायुक्तींनी स्वतः अधिपूचना जारी करत दिली. या समितीमध्ये बानीचे उपविभागीय डंडाधिकारी, कठुआचे उप शिक्षणधिकारी आणि खरोटे येथील सरकारी उच्च माध्यमिक शाळेचे मुख्याध्यापक यांचा समावेश आहे.